
Л-ПФР
Локални ПФР (Л-ПФР) је врста софтвера или хардвера који ради по принципу „црне кутије“. Комуницира са
безбједносним елементом на паметној картици и омогућава сценарио фискализације са нестабилном
интернет везом (односно, омогућава издавање фискалних рачуна и без интернет везе).

Налази се на пословним локацијама пореских обвезника и комуницира са безбједносним елементом који
се пореским обвезницима издаје на паметној картици (свака паметна картица има свој сопствени
безбједносни елемент и порески обвезник може имати више паметних картица за издавање фискалних
рачуна). Другим ријечима, Л-ПФР користи безбједносни елемент пореског обвезника за примјену
дигиталног потписа на фискални рачун.

Л-ПФР обавља исте функције као и В-ПФР, али његов рад Пореска управа не контролише у реалном
времену. Да би се успоставила контрола над њиховим радом, врше се локална и интернет ишчитавања. Ако
је ишчитавање успјешно, Л-ПФР ће добити доказ ишчитавања од СУФ Развој система.

Напомена:
Порески обвезници су одговорни за одржавање оперативног стања својих Л-ПФР уређаја и морају да
ријеше све сметње у раду у сарадњи са својим добављачем.

Захтјев за фискализацију рачуна путем Л-ПФР сервиса

Захтјев се шаље безбједносном елементу издатом пореском обвезнику, умјесто безбједносном елементу
интегрисаном у В-ПФР сервис. Ово омогућава Л-ПФР сервису да ради у офлајн режиму јер интернет није
увијек доступан.

Након што Л-ПФР прими податке о трансакцији и припреми их за потписивање, безбједносни елемент на
паметној картици примјењује функције фискализације.

Одговор на захтјев за фискализацију рачуна путем Л-ПФР сервиса

Када безбједносни елемент фискализује податке о трансакцији, Л-ПФР провјерава износе и прорачуне,
потписује и шифрира фискалне податке у сљедеће сврхе:

да припреми фискалне податке за пренос назад на ЕСИР, који ће купцу издати фискални рачун са
QR кодом;

•

да припреми фискалне податке за пренос у базу података Пореске управе када буде доступна
интернет веза.

•

Када интернет веза није доступна, шифровани подаци ће бити заштићени док се не могу послати када се
веза поново успостави или помоћу алтернативног механизма преноса (што може подразумијевати ручну
доставу података Порезној управи).

Безбједносни елемент задржава фискалне податке на локацији док их не пренесе и не добије обавјештење
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од Пореске управе да је пренос успјешно завршен (доказ ишчитавања).
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